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Шеф посланичке групе Демократске странке Борислав Стефановић изјавио је  да је
победа грчког премијера Алексиса Ципраса на референдуму тријумф над нехуманим и
катастрофалним мерама штедње и уценама које су наметнуте грчком народу, и рађање
нове Европе солидарности и једнакости.

  

  

- То је победа Европе која се враћа својим изворним коренима и која неће дозволити да
људи који нису бирани одлучују о буџетима националних држава и о томе на који начин
ће се спроводити пореска политика - рекао је Стефановић Тањугу.

  

Стефановић је додао још много тешкоћа чека грчку владу, али да је концепт
неолибералног капитализма и штедње грађана, који спроводи и српска влада, доживео
огроман пораз.

  

- Овакав исход показује суштински и какав ће бити крај тих реформи које покушавају да
се спроведу широм европског континтена - рекао је Стефановић.

  

Он је оценио да је ММФ-ов концепт и политика према овом делу Европе доживео пораз
и да сви којима су демократија, једнакост и вредности ЕУ важни треба да буду срећни и
задовољни исходом референдума.
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Стефановић је рекао да је српска влада остала "највернији ученик промашеног концепта
и идеологије", наводећи да су Грци на свом примеру показали шта се дешава кад се
упорно остаје при политици која не даје резултате - пада продуктивност, произдоводња,
запосленост, порески приходи.

  

- Грци су томе рекли не, ја сам сигуран и да ће грађани Србије рећи не влади
Александра Вучића пошто апсолутно спроводи политку који захтевају кредитори и ММФ.
Ово вечерас је један филм уживо онога што очекује и Вучићеву владу - рекао је
Стефановић.

  

Посланик Српске напредне странке Александар Јовичић изјавио је у недељу да је
премијер Грчке Алексис Ципрас пријатељ Србије и да ћемо са њим увек имати добре
политичке односе, иако нисмо сагласни по питању економских мера.

  

  

- Грчки народ одлучује о својој судбини. Ми ћемо са премијером Ципрасом увек имати
добре политичке односе, иако се не слажемо у економским мерама - рекао је Јовичић
Тањугу, подсетивши да ће Ципрас ускоро посетити Београд.

  

Јовичић је, међутим, оценио да су "најбеднији" они који и после резултата референдума
у Грчкој, који је показао да је већина Грка одбацила предлог међународних поверилаца,
показују неодговорност тиме што су против озбиљних мера које ће оздравити српску
економију.
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- Управо они који су лоповлуком унистили Србију, попут Борислава Стефановића, Бојана
Пајтића, Бориса Тадића и осталих, којима данас смета одговорна политика. Они који су
опљачкали Србију и осиромашили њене грађане данас су против одговорних и озбиљних
економских мера и мисле да могу на шеретлук да добију нешто у будућности. То говори
најбоље о њима и да су спремили још превара за српски народ - навео је Јовичић.

  

Он је додао да ће, без обзира на оне који су симбол уништења Србије, озбиљност и
одговорност на крају победити и да ће Србија бити економски здрава и модерна држава.

  

(Блиц)
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